Ride It

KOSTUEN EGITURA

Gure enpresaren kostuen egiturari dagokionez, kostu finko zein aldakorren artean bereiztu
beharko dugu.

Hurrengo taulan ikusi dezakegun moduan, kostu finkoak ibilgailuaren materialen
amortizazioak (hauen bizitzaren araberakoa izanik), lokalaren alokairua, hornitzeak eta finko

ditugun langileen soldatak aurki ditzazkegu.

KOSTU FINKOAK
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Soldatak 54000€ (gordinak)
Elektrizitatea 6600€

Ura 480€

Marka erregistratua 1.200€

Iragarkiak 50.0000

Garbiketa 14.400€
GUZTIRA 126680€

Aldiz, kostu aldakorren kasuan, lehengaien/salgaien honitzeak du pisu nagusiena.
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Ride It

KOSTU ALDAKORRAK

3. erosketaren %20

Beraz, aurreikusten diren kostu osoak honakoak dira:
Lehengo urtean aurreikusitako eskaria XX-koa denez, aurreikusten dugun kostu unitatioa

hurrengoa izango da:

Ku= KO/q

Hau guztia kontuan hartuz, hasierako inbertsioa . Kalkulu hau egiteko hurrengo aldagaiak
hartu dira kontuan:

e |bilgetu materiala

e |okalaren erreforma

e Altzariak

e Lehen bi hilabetetako hornikuntzak

e Lehen bi hilabetetako langileen soldatak

Hasierako inbertsioa

Ibilgetu materiala 10700€
Lokalaren erreforma 3000€
Altzariak 700€
Lehen bi hilanetetako soldatak 7000€
GUZTIRA 21400€




